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SLOVO  STAROSTY 

 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé! 

Asi všichni z nás vnímáme, jak ten čas rychle letí. Nedávno byly Velikonoce a nyní 

se setkáváme znovu na stránkách tohoto zpravodaje, již před prázdninami. Uběhly další 

měsíce a já bych Vás rád alespoň stručně seznámil s nejdůležitějšími věcmi, které se během 

této doby u nás v obci udály. 

Další část roku jsme začali novinkou, zmiňovanou již v minulém zpravodaji, a to 

otevřením a spuštěním zkušebního provozu Technického zázemí obce Hať – „sběrného 

dvora“ počínaje dubnem, kde mohou občané odkládat objemný odpad vznikající při 

běžném chodu domácnosti (skříně, postele, matrace apod.), dále betony a chystáme i odběr 

stavební suti o objemu max. přívěsného vozíku za osobní automobil. Tímto opatřením 

vycházíme vstříc hlavně občanům, kteří doma chystají nějaký drobný stavební zásah, ale 

nemají suti tolik, aby se jim vyplatilo objednávat velký kontejner. Dále chci uvést, že odvoz 

BIO odpadu ze sběrného dvora z velkokapacitních kontejnerů bude od prázdnin plně 

v režii obce. Objednali jsme nižší kontejnery na trávu tak, aby se zvýšil komfort pro jejich 

plnění. Změna by měla proběhnout od prázdninových měsíců. 

Novinkou a „velkou“ událostí v naší obci je zahájení provozu bankomatu fy Moneta. 

Až budete mít v rukách toto vydání zpravodaje, bude se blížit otevření naší bývalé 

cukrárny, kterou se nový nájemce zavázal otevřít do Dne obce.   

Centrum obce se vlastně stalo během tohoto období její nejrušnější částí. Podařil se 

dostavět a zkolaudovat výtah u vinárny Globus a možná jste zaznamenali i změnu 

poskytovatele lékárnických služeb.  

Chystáme také brzké otevření naší kompostárny, která by měla mít, pokud ne letos, 

tak v budoucnu určitě veliký potenciál a ekonomický přínos pro obec. V průběhu prázdnin 

proběhne výměna hlavních uzávěrů rozvodů obecního vodovodu na ulicích Pod Olšinou 

a U Bečvy tak, aby zemina a porušené vrstvy vozovky během zimy přirozeně slehly, 

zhutnily se a příští rok chceme zahájit souvislé opravy těchto komunikací. Na ulici pod 

Olšinou kompletní rekonstrukci včetně dobudování chodníků pro bezpečnost chodců a na 

ulici U Bečvy odfrézování svršku a položení nového asfaltového koberce. Možná jste také 

zaregistrovali blížící se konec rekonstrukce MŠ Dělená, kde má dojít k ukončení prací 

k 30. 6. 2023. V dohledné době se dočká rekonstrukce dětské hřiště za poštou. 

Projekčně teď řešíme fotovoltaickou elektrárnu na naši čistírnu odpadních vod 

s kapacitním úložištěm tak, abychom co nejvíce snížili nákup energie ze sítě. Intenzivně 

se pracuje na PD rekonstrukce ulice Na Stráni, aby mohlo dojít k podání žádosti na zahájení 

stavebního řízení. Probíhá stavební řízení pro stavbu pumptrackového hřiště a pro povolení 

rekonstrukce mostních objektů ul. Svazácká. Zadali jsme vyhotovení PD na lesní 

biocentrum v blízkosti kaple Urbánek, lokalita Bříza. Při této příležitosti bych zmínil ještě 

jednu, pro obec jistě důležitou věc. Se zemědělci jsme se na společné schůzce na obecním 

úřadě dohodli o obnovování zelených ploch a pásů okolo obce tak, aby v případě 

extrémních přívalů dešťových vod, což je situace, kterou nelze vyloučit, byla obec 

a vlastníci nemovitostí co nejméně zasaženi. Je to velký úkol, ke kterému se budeme 

opakovaně vracet a jehož dořešení bude trvat i několik let.  

Další významnou událostí je schválení Zastupitelstvem obce Hať přepravy našich 

občanů 70 + do zdravotnických zařízení a úřadů, zatím ve zkušebním provozu od 
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1. 9. 2023. Ke konci roku proběhne vyhodnocení a ZO rozhodne o dalším fungování této 

služby. V rámci dotazníkového šetření jsme poskytli prostor občanům vyjádřit se k otázce 

„Jaká služba Vám v obci chybí pro zlepšení kvality života?“ V těsném závěsu za 

předdefinovanými otázkami s jejich odpověďmi byl požadavek na zvýšení kapacity 

zubního lékaře a pak byla zmíněna další sociální služba pro naše občany – domov 

důchodců, dům s pečovatelskou službou nebo podobná.  

A toto je úkol, kterému jsme se začali věnovat. 8. 6. 2023 proběhla na Obecním 

úřadě schůzka se zástupci charity p. Pavlem Sobolem a starosty obce Šilheřovice, 

Darkovice, Hať, zatím bez účasti starostů obce Píšť a Vřesina, kteří se z časových důvodů 

omluvili. Účelem bylo vysvětlení všech okolností poskytování těchto služeb, ať už terénní 

formou nebo vybudováním dalších zařízení – domov důchodců, domov s pečovatelskou 

službou či jiných. Nezanedbatelný je i ekonomický dopad na chod obce, samotné seniory 

a hlavně, jestli je v silách obce takovou službu sama provozovat.  

Zda-li je Moravskoslezský kraj ochoten provozně obce podpořit a nepřeberné množství 

dalších aspektů přímo souvisejících s touto činností. Pro tuto chvíli jsme se rozhodli utvořit 

pracovní skupinu ze starostů obcí Hať, Píšť, Šilheřovice, Darkovice, Vřesina a společně se 

zástupcem charity panem Sobolem jednat s ORP Hlučín o dalších možnostech této služby.  

Tuto část bych věnoval zvýšení bezpečnosti v naší obci. Jak jste jistě zaregistrovali, 

občas naši obec navštíví hlídka PČR a měří rychlost. Chci zopakovat, že smyslem této akce 

není šikanovat naše občany, ale zvýšit bezpečnost. Z posledních výsledků vyplývá, že 

občané Hati si toto vzali k srdci a z překročení rychlosti nebyl pokutován, až na jednu 

výjimku, nikdo z naší obce.  Rekordmanem se v této kategorii stal řidič s naměřenou 

rychlostí 105 km/hod, což vedlo k předání jeho dokladů do „čistírny“.  Věnujeme se také 

vandalismu. Jedna událost, která mě velice trápí a nějak ji nemohu spojit s naší obcí, je 

ničení mladých stromů v lokalitě Příční cesty, kde nám vandal opakovaně polámal čtyři 

mladé lípy a způsobil škodu za cca 30 tis. Kč. Z tohoto důvodu jsme podali trestní 

oznámení na neznámého pachatele. Dále bych rád upozornil na zabezpečení vlastního 

majetku, nejčerstvější událost je vykradení osobního auta na ulici Záhumní.  

Nejvýraznější kulturní událostí tohoto období byla jistě připomínka 100 let připojení 

obcí Hať a Píšť k Československu, která proběhla 20. 5. 2023 v areálu hřiště Kotlina. 

Celou událost hodnotím velice kladně včetně programu, který začal mší svatou slouženou 

otcem Davidem Powiesníkem, za přítomnosti děkana Pavla Kuchaře, P. Jana Svobody  

a P. Petra Černoty. Rád bych touto cestou poděkoval všem, kteří se na této akci aktivně 

podíleli a i návštěvníkům, kteří si udělali čas a přišli nás svou účastí podpořit. 

Letos také uplynulo 25 let od zahájení partnerské spolupráce mezi obcemi 

Krzyzanowice, Hať, Píšť a Šilheřovice, kterou jsme si připomněli 27. 5. 2023 koncertem 

věnovaným vzpomínce na Františka Liszta a Ludwika van Beethovena, který 

v Krzyzanowicích část svého života pobýval. Součástí akce bylo podepsání Deklarace 

o partnerství příhraničních obcí.  

Mimo výše uvedené probíhá každý týden v naší obci i okolí spousta dalších 

kulturních a sportovních akcí, a tak poděkování si zaslouží všichni organizátoři za jejich 

čas a vůli udělat pro svoje blízké a ve svém volném čase něco navíc.  

Drazí přátelé, závěrem mi dovolte, abych Vás touto cestou pozval na další velkou 

tradiční událost – Den obce, která se uskuteční v sobotu 24. 6. 2023 a kde jste všichni 

srdečně zváni.   

Zároveň Vám chci popřát zdravé a šťastné dny, klidnou dovolenou k načerpání 

nových sil a brzké shledání.  
Martin Baďura, starosta obce 
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VYBRÁNO 

ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
Zastupitelstvo se na svém 4. zasedání zabývalo především: 

- Schválením programu 4. zasedání ZO 

- Kontrolou plnění usnesení z 3. zasedání ZO 

- Informací o jednání rady obce od posledního zasedání ZO 

- Závěrečným účtem dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska za rok 2022 

- Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit pro Hlučínsko - 

východ na období 2023-2027 

- Závěrečným účtem obce Hať za rok 2022 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Hať za rok 2022 

- Výsledkem inventarizace majetku obce k 31.12.2022 

- Výsledkem hospodaření obce k 15.04.2023 

- Bezúplatným převodem nepotřebných nemovitostí 

- Smlouvou o budoucí kupní smlouvě na odkup pozemku p. č. 3729 k. ú. Hať 

- Zřízením služby přepravy seniorů 

- Žádostí hasičů ZJ Hať o přesun z JPO V do JPO III 

- Závěrečným účtem Svazku obcí mikroregionu Hlučínska za rok 2022  

- Funkcí kronikáře obce Hať  

- Smlouvou č. 5211200075 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR  

 

ZE SCHŮZÍ RADY OBCE 

Rada obce se na svých schůzích zabývala především: 

 

- Cenovou nabídkou na zhotovení fasády  - výtah v KD 

- Žádostí o schválení výkopových prací na MK Na Chromině 

- Ukončení nájmu nebytových prostor – lékárna 

- Nákupem kontejnerů na BIO odpad 

- Žádostí o směnu části pozemků p.č. 1107/1 a 1106, k. ú. Hať 

- Žádostí stavebníka o připojení k tlakové kanalizaci a vodovodu 

- Odkupem pozemku p.č. 3729 k.ú Hať 

- Poptávkovým řízením na zpracování PD pro fotovoltaickou elektrárnu na ČOV  

- Bezúplatným převodem nepotřebných nemovitosti do majetku státu 

- Výsledkem inventarizace majetku obce k 31.12.2022 

- Závěrečným účtem obce Hať za rok 2022 a Zprávou o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce za rok 2022 

- Výměnou koberce v objektu KD 

- Vyhlášení VŘ na projekt „Dětské hřiště Na Stavech“ a vyhodnocením nabídek 

- Návrhem rozpočtového opatření č.1/2023 

- Smlouvou o spolupráci se spol. EKO-KOM – odpadové hospodářství 

- Návrhem změn k OZV 

- Programem 4.zasedání ZO 

- Žádostí o odkup obecních pozemků p.č. 2717/1, 2717/2, k.ú. Hať 

- Vyhodnocením nabídek na VŘ „Rekonstrukce mostu M4 – MK Svazácká a lávka u 

Branky“ 



5 
 

- Přesunem zásahové jednotky SDH Hať z JPO V do JPO III 

- Žádostmi o pronájem obecních pozemků  

- Žádostí o umístění reklamní tabule a klimatizační jednotky na budovu KD 

- Žádostmi o finanční dar pro neziskové organizace 

- Darovací smlouvou na finanční dar se SOH – pořádání výročí 100.let připojení 

- Cenovým výměrem na pronájem tenisového kurtu 

- Poptávkovým řízením na nákup tandemového nosiče kontejnerů 

- Žádostmi o finanční příspěvek na lůžko v domově pro seniory 

- Návrhem na doplacení úvěru u ČSOB 

- Návrhem na zpracování PD na založení krajinných prvků v k.ú. Hať 

- Návrhem na zhodnocení dočasně volných finančních prostředků 

- Vyhlášením VŘ na zakázku „Rekonstrukce školních dílen v ZŠ a MŠ Hať“ a jeho 

vyhodnocením 

- Smlouvou o nájmu motorového vozidla – traktor pro kompostárnu  

- Schválením pachtovní smlouvy na část pozemků p.č. 3781, 4060 k.ú. Hať 

- Poptávkovým řízením na dodávku ukazatele rychlosti 

- Oznámením ZŠ a MŠ Hať, p.o., o stanovení výše úplaty za předškolní a zájmové 

vzdělávání a oznámením o provozu MŠ v době letních prázdnin 

- Žádostí ZŠ a MŠ Hať, p.o., o navýšení počtu strávníků v MŠ Hať, Dělená 2 

- Změnou účelu závazných účetních ukazatelů na rok 2023 pro ZŠ a MŠ Hať, p.o., 

- Žádostí TJ Sokol Hať o navýšení účelové dotace 

- Žádostmi o proplacení nákladů na vybudování zpevněné plochy na obecním pozemku 

- Žádostí Klubu důchodců o příspěvek na zájezd 

- Pořízením mobilního vážního systému – Bio odpad 

- Žádostí MUDr. Novákové o pořízení 2 nových dveří do ordinace praktického lékaře 

 

 

MÍSTOSTAROSTA  INFORMUJE 

 

Vážení občané, 
pokud projíždíte okolo stavby mateřské 

školky v naši obci na ulici Dělená, tak jste si 

jistě povšimli, že budova má již nový kabát, na 

střeše budovy je nainstalovaná fotovoltaická 

elektrárna a výkonu 6,2 kWp a okolo stavby se 

začínají provádět terénní  úpravy. Samozřejmě 

i uvnitř v budově se dokončují práce na 

vzduchotechnice, provádí se výmalba místností. 

Jsou dokončené obklady a položená dlažba. 

V době, kdy budete číst tento zpravodaj, již 

budou položeny vinylové podlahy. Poté se 

provedou dokončovací práce – montáž zárubní, 

osvětlovacích těles, akustických pohledů, 

zásuvek a vypínačů. Termín dokončení stavby 
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30. 6. 2023 bude dodržen. V období 

prázdnin budou provedeny terénní 

úpravy před budovou včetně úpravy 

chodníku a výsadby zeleně. Vnitřní 

prostory budou postupně vybaveny 

nábytkem, který je již ve výrobě 

a prostory školky se připraví tak, aby se 

nově opravená budova mohla 1. 9. 2023 

předat k užívání našim dětem.   

Další akcí, která souvisí se základní 

školou, je rekonstrukce školních dílen, 

které ještě byly původní z roku 1968. 

Budou provedeny nové elektrické 

rozvody, položena nová podlaha a provede se montáž nových pracovních stolů. Zakázku 

ve výběrovém řízení získala firma Moderní škola s.r.o. z Otic, která podala nabídku 

s nejnižší cenou 1 296 410,00 Kč bez DPH. Práce na stavbě byly zahájeny 13. 6. 2023 

a měly by být ukončeny do konce července. 

Třetí připravovaná stavba, která byla v květnu vysoutěžená, se týká opět našich děti. 

Jedná se o rekonstrukci prvního postaveného dětského hřiště v naši obci na místní 

komunikaci na Stavech. Realizaci bude provádět firma HRAS – zařízení hřišť, s.r.o. 

z Dolní Datyně, která s nabídkovou cenou 1 067 288,00 Kč bez DPH vyhrála výběrové 

řízení. Při rekonstrukci již bude použitá moderní dopadová plocha a to pryž EPDM NS 35 

v barevném provedení. Práce budou zahájeny ve druhé polovině července.  

Na přelomu měsíců červen-červenec budou taktéž zahájeny práce na rekonstrukci 

mostu na ulici Svazácká a poté na opravě lávky u autobusové zastávky Mlékárna. Do 

výběrového řízení jsme obdrželi celkem 4 cenové nabídky a nejvýhodnější nabídku 

s nejnižší cenou podala společnost STAVBY A STATIKA spol. s r.o. z Třince ve výši 

1 672 434,07 Kč bez DPH. V této souvislosti Vás prosíme o pochopení a o zvýšení 

bezpečnosti při pohybu po místní komunikaci Svazácká a V Koutě, které budou přístupné 

jen z místní komunikace Na Chromině.  

Milí spoluobčané, závěrem mi dovolte, abych Vás jménem kulturní komise pozval na 

již tradiční událost v naši obci, která se uskuteční v sobotu 24. 6. 2023 od 15:00 hodin 
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v centru obce, a to Den obce Hať, na kterou jste všichni srdečně zváni. Program a bližší 

informace k akci jsou na jiném místě Haťského zpravodaje nebo na webových stránkách 

obce Hať. Občerstvení opět zajišťují místní zájmové spolky. Těším se na setkaní s Vámi, 

mějte se pěkně a přeji hezké léto.  
Mgr. Milan Šula, místostarosta obce 

 

 

INFORMUJEME 

♣ Opis stavu vodoměrů a hotovostní úhrady za vodné a stočné – 1.pol. 2023 

Oznamujeme občanům, že na přelomu měsíců červen a červenec 2023 budou prováděny 

opisy stavu vodoměrů. Prosíme občany o zpřístupnění vodoměrů zaměstnancům obce. 

Hotovostní úhrady budou přijímány v pokladně OÚ (přízemí) 

v termínu 31.7.2023 – 4.8.2023 

Pokladní hodiny: 
pondělí a středa 8.00 – 12.00   12.30 – 16.30 

úterý a čtvrtek 8.00 – 12.00   12.30 – 14.30 

Využijte možnosti bezhotovostních plateb - informace na tel. čísle 595 020 665,   

e-mail: kalvarova@obechat.cz. 

 

♣ HAPPY DOCTOR s.r.o. – změna ordinačních hodin v době letních prázdnin 

Ordinace HAŤ - červen 

26.6. - Dr. Bartusková 

27.6. - dovolená 

Ordinace HAŤ - červenec 

17.7. - zástup Dr. Cigánová (v Hati) 

18.7. - dovolená  

19.7. – dovolená 

Ordinace HAŤ – srpen 

1.8. - zástup v Píšti 7:00 - 14:00 

2.8. - zástup v Píšti 10:00 - 16:00 

Pro akutní případy zástup v Píšti  

ÚT - 7:00 - 11:00,    ST 10:00 - 13:00,    ČT 7:00 - 11:00 

Rozpis ordinačních hodin pro obě ambulance najdete na stránkách obecního úřadu  

a na našich webových stránkách – www.ordinacehappydoctor.cz 

 

♣ Bankomat v budově zdravotního střediska – banka MONETA Money Bank 

V polovině května byl zahájen provoz bankomatu, který je situován v budově 

zdravotního střediska (strana od parkoviště - čekárna dětského lékaře). Bankomat zřídila 

banka MONETA Money Bank a provoz hradí ze svého rozpočtu Obec Hať. 

Minimální možnou částkou při výběru hotovosti z bankomatu je 200 Kč. Maximální 

jednorázový výběr hotovosti z bankomatu je omezen do počtu 40 ks bankovek. Pokud 

tedy bankomat vydává či obsahuje jako největší bankovku tu s hodnotou 2 000 Kč, 

vyberete maximálně 80 000 Kč.  Výběr hotovosti se ovšem prioritně řídí limitem, který 

umožňuje Vaše karta.  

Poplatky za výběr hotovosti má každá banka řešené jinak a řídí se smluvními 

podmínkami banky, u které máte zřízen účet. 

mailto:kalvarova@obechat.cz
https://www.moneta.cz/kontakt/bankomaty-moneta-money-bank
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Při výběru peněz nebo jiné manipulaci se svým účtem pomocí bankomatu dodržujte 

zásady bezpečnosti! Výrazně tak omezíte možnost zneužití Vaší karty. Při zadávání 

PINu při výběru hotovosti z bankomatu buďte opatrní, aby jej nemohl nikdo 

odpozorovat. Dbejte na dodržování diskrétní zóny, která představuje vzdálenost 1-1,5 m 

od dalšího klienta a kryjte si klávesnici rukou, aby nemohl být PIN odpozorován 

přihlížející osobou ani skrytou kamerou. Zásadně si u bankomatu nenechte od nikoho 

radit a řiďte se pouze pokyny, které jsou uvedeny na obrazovce bankomatu. Nikdo nemá 

právo Vaši transakci přerušit. Ochranka ani jiný personál banky či obchodního centra 

nikdy nesmí zasahovat do transakcí klientů. Pokud by Vám bankomat nevydal Vaši 

kartu či požadovanou hotovost, neodcházejte od bankomatu. Volejte linku 

Zákaznického servisu 224 443 636, která je taktéž uvedena přímo na bankomatu. 

 

♣ Sběrné místo velkoobjemového odpadu – skládka na MK Pod Olšinou 

V dubnu 2023 byl zahájen zkušební provoz sběrny velkoobjemového odpadu 

pocházejícího z domácností na technickém zázemí obce Hať (sběrné místo) 

na ul.  Pod Olšinou, Hať s provozní dobou každé  úterý od 16.00 do 18.00 

hod.  a každou sobotu od 08.00 - 10.00 hod. 

Odkládat zde můžete např. rozložený nábytek, gauče, matrace, textil, koberce, atd. a to 

pouze pokud pocházejí z běžného provozu domácnosti. Ročně je možné odložit odpad 

v objemu 1m3 za jednu domácnost (tj. cca 1 malý přívěsný vozík). 

Sběrné místo je určeno pouze pro občany s trvalým pobytem v obci Hať. 

Neodebírají se pneumatiky, které podléhají systému zpětného odběru. 

 

♣ Obecně závazná vyhláška č.2/2015, o zabezpečení veřejného pořádku omezením 

hluku 

Tato OZV upravuje vykonávání hlučných činností, které mohou být v rozporu 

s dobrými mravy, ochranou bezpečnosti, zdraví a majetku. Upravuje používání 

hlučných strojů a zařízení např. sekaček na trávu, křovinořezů, kotoučových 

a motorových pil, brusek a rozbrušovaček, apod.  

Činnosti a práce spojené s používáním hlučných strojů a zařízení jsou na celém území 

obce Hať omezeny na dobu od pondělí do pátku od 6.00 – 20.00 hodin a v sobotu od 

6.00 – 18.00 hodin.  

O nedělích, v době nočního klidu, od pondělí do pátku po 20.00 hodině a o sobotách od 

18.00 hodin je každý povinen zdržet se veškerých prací a činností spojených s užíváním 

hlučných strojů a zařízení. 

Porušení ustanovení této vyhlášky lze postihnout podle zvláštních právních předpisů. 

Úplné znění vyhlášky naleznete na webu obce nebo je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

 

♣ Nové sběrné místo pro odkládání elektrospotřebičů pocházejících z domácností 

a nadměrného skleněného odpadu – skládka na MK Pod Olšinou 

Elektrospotřebiče pocházející z domácností (např. ledničky, pračky, myčky, vysavače, 

sušičky, sporáky, plotny, mikrovlné trouby, el.topidla, el.vrtačky, kalkulačky, telefony, 

drobné počítačové vybavení, walkmany, MP3 přehrávače,   lineární zářivky, kompaktní, 

kruhové, výbojky, LED světelné zdroje a přímo žhavené žárovky včetně halogenových, 

apod.) mohou občané bezplatně odevzdávat na technickém zázemí obce Hať 

(sběrném místě) na  ul. Pod Olšinou, Hať.  

Otevřeno je každé  úterý od 16.00 do 18.00 hod.  a každou sobotu od 08.00 - 10.00 hod. 

tel:224443636
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Odložit zde můžete jen kompletní a nerozebrané elektrospotřebiče. 
 

Na tomto sběrném místě můžete nově odložit také sklo, které se nevejde do zelených 

kontejnerů ve tvaru zvonu umístěných v separačních hnízdech s barevnými kontejnery 

na tříděný odpad. 

 

♣ Tenisový kurt v areálu TJ Sokol Hať – nový cenový výměr 

Rada obce schválila nový cenový výměr č.2/2023 za pronájem tenisového kurtu 

s účinností od 1.6.2023. Zájemci o využívání kurtu se tak mohou rozhodnout pro dvě 

varianty pronájmu a úhrady: 

- jednorázové vstupné činí 150,-Kč za hodinu pronájmu a tato úhrada se platí 

v restauraci na hřišti 

- předplatné na delší časový úsek, kdy cena pronájmu je stanovena na 120,-Kč/hod., 

v tomto případě se předplatné hradí v pokladně OÚ. 

S podmínkami pro dlouhodobý pronájem budou předplatitelé seznámeni při podpisu 

dohody a úhradě na obecním úřadě. 

Pronájem tenisového kurtu je možné objednat na tel.č.: 737772845. 

 

 

 

 

BUDE  VÁS  ZAJÍMAT 

 

Připomenutí cyklistům 
 

Cyklisté začínají využívat stále se zlepšujícího počasí a vyráží na své první jarní 

vyjížďky. Každý cyklista by však měl pamatovat na to, že před první vyjížďkou by si měl 

jízdní kolo řádně zkontrolovat. Samozřejmostí by měla být povinná výbava jízdního kola.  
 

Povinnou výbavu jízdního kola tvoří: 

- přední odrazka bílé barvy 

- zadní odrazka červené barvy 

- dvě na sobě nezávislé brzdy 

- oranžové odrazky ve výpletu kol 

- oranžové odrazky na obou stranách pedálů 

Jízdní kolo doplňujeme také o: 

- světlomet s bílým světlem 

- zadní svítilnu červené barvy, 

a to zejména za snížené viditelnosti, tedy pokud vyjíždíme 

časně z rána, k večeru, za mlhy nebo deště. Při snížené 

viditelnosti je vhodné použít také reflexní prvky.  
 

Mladší cyklisté by neměli zapomínat na povinnost užívat za jízdy ochrannou přilbu. 

Tuto povinnost ukládá cyklistům do 18 let zákon. Přesto, i pokud jste starší, používejte při 

jízdě ochrannou přilbu, může Vám zachránit život.  
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Závěrem pár připomenutí: 

• na jízdním kole se na vozovce jezdí při pravém okraji vozovky, jen jednotlivě za 

sebou 

• cyklista nesmí vozit předměty, které by znesnadňovaly řízení jízdního kola nebo 

ohrožovaly jiné účastníky silničního provozu 

• jízdním kolem se rozumí i koloběžka, pro kterou tak platí stejná pravidla jako pro 

jízdu na jízdním kole 

• cyklista jedoucí na jízdním kole je považován za řidiče a platí pro něj stejná pravidla 

jako pro řidiče motorových vozidel, takže tak jako nepatří alkohol za volant, nepatří 

ani na jízdní kolo.  

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, oddělení prevence, nprap. Karla Špaltová  

 

                                    

 

V ČR třídí odpady už 75 % obyvatel! 
Řady lidí, kteří v ČR pravidelně třídí odpad, se loni 

rozrostly. Už tři čtvrtiny z nás považuje cestu se 

separovaným odpadem za samozřejmost. Vyšší účast se projevila i na množství 

vytříděných odpadů. Celková výtěžnost tříděných odpadů přepočtená na obyvatele 

ČR se zvýšila na 78 kilogramů! Takové jsou výsledky systému EKO-KOM za minulý 

rok.  

23,7 kilogramu papíru, 21,5 kilogramu kovů, 17,2 kilogramu plastů, 15,2 kilogramu 

skla a 0,4 kilogramu nápojových kartonů. Tolik v průměru vytřídil za loňský rok každý 

obyvatel ČR. Meziročně jde tak o více než 6kilogramový nárůst. Množství vytříděných 

odpadů v obcích vloni sice stagnovalo, ale o to více se třídily hlavně kovy a papír 

prostřednictvím výkupen surovin. Zhruba 7 kilogramů kovů a necelé 2 kilogramy papíru 

prodal ve výkupně v průměru jeden Čech. 

Rostoucí množství separovaného odpadu tradičně následovalo zvyšující se počet nádob 

na sběr tříděného odpadu. Celkově jich máme v ČR k dispozici již přes 838 tisíc. Jak se 

zahušťuje sběrná síť nádob, vnímají lidé i kratší docházkovou vzdálenost, což je motivuje 

ke třídění. Podle průzkumů lidé uvádí, že to k nejbližším nádobám na tříděný odpad mají 

v průměru jen 87 metrů. V roce 1999, kdy s tříděním odpadů Česká republika systémově 

začínala, jsme museli s tříděným odpadem chodit v průměru dvakrát tak daleko. 

V některých obcích také funguje tříděný sběr do pytlů, které mají lidé přímo v domácnosti. 

Kromě toho lze v ČR samozřejmě třídit odpady také prostřednictvím výkupen surovin 

nebo sběrných dvorů. 

Komfort pro třídění, dostatek informací a zájem o životní prostředí vloni přivedl další 

2 % obyvatel ČR mezi aktivní třídiče odpadů. Z dřívějších 73 % se podíl třídících obyvatel 

ČR zvýšil v roce 2022 na 75 %.   

Oproti roku 2021 se stalo v ČR odpadem o 1,5 % méně obalů. Množství obalových 

odpadů tak kleslo o více než 20 tisíc tun. Z celkového množství 1 312 804 tun vzniklých 

obalových odpadů bylo využito 81 % obalů uvedených na trh v ČR. Konkrétně 71 % bylo 

recyklováno, dalších 10 % pak bylo využito energeticky. Nejvyšší míry recyklace (91 %) 

se podařilo dosáhnout u papírových obalů a lepenky, u skleněných obalů (85 %) a u 
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železných (85 %). Velmi dobrou zprávou je, že u plastových obalů se míra materiálové 

recyklace zvýšila z předchozích 43 % na 46 %. 

Systém třídění a recyklace obalů je v ČR dlouhodobě financován firmami vyrábějícími 

nebo dovážejícími balené zboží. Na konci roku 2022 bylo do systému zapojeno 21 200 

výrobců, plničů a  dovozců baleného zboží. Tyto firmy prostřednictvím AOS EKO-KOM 

plní svoji zákonnou povinnost – zajistit pro obaly uvedené na trh v ČR zpětný odběr 

a využití v zákonem požadované míře. Za to platí do systému poplatek podle množství 

vyprodukovaných obalů. Z těchto peněz pak EKO-KOM hradí celou řadu nákladů 

souvisejících s provozem sběrné sítě nádob na třídění, dotříděním na dotřiďovacích 

linkách, recyklací nebo energetickým využitím vzniklých obalových odpadů. Největší část 

nákladů představují přímé platby městům a obcím za provoz a obsluhu sběrné sítě 

a zajištění předání obalových odpadů k využití. Ke konci roku 2022 bylo do systému EKO-

KOM zapojeno 6 176 obcí a měst ČR, 99 % obyvatel ČR tak má možnost ve svých městech 

odpady třídit.  

Zatímco v předchozích letech se musel celý sektor vypořádat s dopady koronavirové 

epidemie, loňský rok byl náročný především díky hospodářské a energetické krizi. Celý 

sektor se musel vypořádat s výkyvy v poptávce po druhotných surovinách, zpracovatelé 

pak řešili vysoké ceny energií, obce a odpadové společnosti pak ceny paliv. Reálně tak 

hrozilo, že se systém třídění a zpracování obalových odpadů omezí. Aby k tomuto scénáři 

nedošlo, přikročila AOS EKO-KOM k finančním intervencím. S ohledem na výrazné 

zdražení energie potřebné pro úpravu odpadu a jeho recyklaci se od 1. 7. 2022 postupně 

navyšovaly platby dotřiďovacím linkám odpadů.  

Hlavním cílem bylo zachovat stabilní tok vytříděných odpadů z obcí na třídicí linky, 

až po konečné zpracování u recyklátorů tak aby se třídění nemuselo omezit. Dosažené 

výsledky v recyklaci a využití obalů v minulém roce dokazují, že i přes energetickou krizi 

se fungování systému podařilo udržet. 

Stávající systém nakládání s tříděným odpadem je dlouhodobě rozvíjen a nyní je 

dostatečně robustní a nastavený přívětivě pro spotřebitele. Je schopen ustát nejen 

energetickou krizi, ale i splnit nové požadavky a cíle vyplývající z připravovaného 
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evropského nařízení o obalech a dalších norem. Stabilní systém třídění odpadů a rostoucí 

zapojení domácností do něj má totiž rozhodující význam nejen pro splnění 

celorepublikových odpadových cílů, ale i pro životní prostředí.  

 
Kontakt: Lucie Müllerová, tisková mluvčí EKO-KOM, a.s.,   

mullerova@ekokom.cz, tel.: 602 186 205, www.ekokom.cz, www.jaktridit.cz  

O společnosti EKO-KOM 

Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM zajišťuje provoz systému třídění a recyklace obalových 

odpadů na základě autorizace vydané MŽP dle zákona o obalech 477/2001Sb. Neziskový systém EKO-

KOM funguje na principu aktivní spolupráce průmyslových podniků, měst a obcí, úpravců odpadů a jejich 

finálních zpracovatelů. 

 

 

 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj upozorňuje daňovou veřejnost, že 

Územní pracoviště v Hlučíně bude od 1. července 2023 zrušeno. Občanům Hlučína a 

okolních obcí nabídne finanční úřad rozšířené služby včetně výjezdů do obcí v období 

tzv. daňových kampaní. 

Ministerstvo financí a Generální finanční ředitelství na základě důkladné analýzy 

využívání územních pracovišť finančních úřadů a rozsahu jimi zajišťovaných činností 

zruší k 1. červenci tohoto roku 77 územních pracovišť. Tímto krokem vláda plní jeden 

z bodů svého programového prohlášení – postupně zefektivnit státní správu.  

Jedním z úřadů, který bude zrušen, je i Územní pracoviště v Hlučíně. Občané Hlučína 

a přilehlých obcí ale nemusí mít obavy, že by zrušením dotčeného územního pracoviště 

přišli o vyhledávané klíčové služby finančního úřadu. V období podávání daňových 

přiznání k dani z nemovitých věcí (v lednu) nebo k dani z příjmů fyzických osob (v březnu) 

bude v Hlučíně zajištěn rozšířený rozsah výjezdů pracovníků finančního úřadu, kteří zde 

občanům pomohou s vyplněním daňového přiznání a daňové přiznání od nich převezmou.   

V době těchto tzv. daňových kampaní finanční úřad rozšíří také možnost konzultací 

s pracovníky správce daně prostřednictvím kontaktních telefonních linek. Informace 

o telefonních číslech bude občanům k dispozici na všech pracovištích finančního úřadu, na 

elektronických úředních deskách finančního úřadu a občané budou o poskytovaných 

službách informováni také pomocí tiskových zpráv finančního úřadu. Na městském úřadě 

v Hlučíně budou dostupné tištěné formuláře daňových přiznání, příloh a „poučení 

k vyplnění přiznání“ pro občany, kteří dávají přednost podání daňového přiznání v listinné 

(papírové) podobě a nemají povinnost podat přiznání elektronicky.  

Územní pracoviště v Hlučíně bylo již dnes ve většině svých činností podřízeno 

pracovišti okresnímu, a to Územnímu pracovišti v Opavě, které postupně převezme 

dosavadní spravované agendy. I o tomto procesu budou občané s předstihem informováni.  

Kontaktní telefonní čísla pro zodpovídání případných dotazů k rušení Územního 

pracoviště v Hlučíně (dotazů k místu uložení osobního  daňového spisu): 

Územní pracoviště v Opavě (ústředna)                553 681 111     

Územní pracoviště v Hlučíně (podatelna)   595 021 311 

  
Ing. Petra Homolová, tisková mluvčí 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj 

Na Jízdárně 3162/3, 709 00 Ostrava 

Tel. +420 596 651 302 

mailto:mullerova@ekokom.cz
http://www.ekokom.cz/
http://www.jaktridit.cz/
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Když vám léto kazí deprese 

Deprese si každý spojuje s podzimem, kdy na nás útočí neustále špatné počasí, 

nedostatek světla a tepla. V létě nám tohle nechybí. A přesto i tehdy na nás může deprese 

dolehnout v celé své síle, a to hned z několika 

důvodů.  

Slunce, kde jsi? 

Prvním ohrožujícím faktorem pro naši psychiku 

je nedostatek slunečního svitu. Ano, i v létě je to 

možné, a co víc, můžeme takto strádat i v ty nejvíce 

slunečné dny. Stačí, abychom museli trávit většinu 

dne zavřeni v práci, ať už je to kancelář nebo sklad. 

Pokud vám k tomu letos nevyšly plány na 

dovolenou, nebo řešíte další starosti, je na problém 

zaděláno. 

Zkuste depresi přelstít, co nejvíce to jde, vpusťte 

k sobě každý paprsek světla. V kanceláři odhrňte rolety, otevřete okna dokořán, vyzbrojte 

se barevným oblečením, dejte si do vázy kytky… Pokud pracujete na místě, kde nejsou 

okna, ale jen větráky (sklad, výrobní hala apod.) jděte na čerstvý vzduch vždy, když je to 

možné. Na oběd nejděte do uzavřené kantýny, ale raději si jej snězte na lavičce. Máte-li 

dostatek času, projděte se, vstřebávejte co nejvíc slunečního svitu. Po práci nebo v době 

volna rozhodně neseďte doma, ale vyrazte někam k vodě, na výlet, do přírody. Zkuste na 

všem hledat to pozitivní, starosti řešte hned v zárodku a nenechte si je přerůst přes hlavu. 

Jednoduše si užívejte. 

Vedro jako nepřítel 

Tak, jako jedni strádají kvůli nedostatku sluníčka, jiní jsou ubíjeni neustávajícím 

vedrem. Nejraději by si zalezli někam do sklepa, kde je příjemný chládek, a celé léto 

nevylézali. Ono i podle psychologů je vedro jedním z hlavních příčin špatné nálady 

a depresí v létě. Vysoké teploty náš organismus většinou moc dobře nesnáší, jsme unavení, 

bez nálady. Potřebujeme schladit. 

Řešením může být schování se do klimatizované místnosti, kde zatáhnete závěsy 

a vedro k sobě jednoduše nepustíte. Jenže takhle nejde fungovat dlouhodobě. Musíte 

chodit do práce, jít nakoupit, hrát si s dětmi. A zde nastává kámen úrazu. Většinou vám 

totiž hra na schovávanou se sluncem v první chvíli pomůže, ale jakmile opustíte chladnou 

místnost, deprese se vrátí, možná i silnější než předtím. 

Takže, zkuste to postupně, bez toho, aniž byste se zavřeli do bunkru. Pobyt na čerstvém 

vzduchu má pro náš organismus blahodárné účinky, a to i v případě vysokých teplot. Pro 

začátek se vyzbrojte kloboukem, dostatkem studených tekutin, třeba i větrákem a jdete si 

sednout někam do stínu. Alespoň na chvíli. 

Stres všude kolem nás 

Léto jednoduše není univerzálním lékem na depresi. I taková očekávaná dovolená se 

před odjezdem může změnit v peklo. Neustálý shon, trable u balení, když zjistíte, že jste si 

nekoupili dost opalovacího krému nebo nedej bože máte propadlý pas, i když měl být přece 

ještě rok platný! Zařizování, nakupování, balení, cesta, vybalování, problémy s pokojem 

atd. atd. 
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Že se vás tohle netýká, protože letos sedíte doma? Omyl. Stres se nemusí vyhnout ani 

vám, už jen ve spojení s tím, jak se přátelé chvástají, kterou drahou destinaci navštívili, co 

tam zažili a jak moc se opálili. To pochroumá nejednu silnou povahu. 

Nevěšte hlavu. Uvědomte si, že se můžete sebevíc snažit, ale dokonalosti jednoduše 

nedosáhnete. Proto snižte své nároky a uvidíte, že se vám uleví. Zkuste stresové situace 

zvládat s co největším klidem, rozdýchejte je a ve všem zlém se pokuste najít něco 

dobrého. Nejedete k moři? No, co už! I u nás přece najdete spoustu krásných míst 

k procestování. Stresujete s balením? Proč? Vždyť když něco zapomenete, můžete si to 

koupit. Hlavní je si léto užít co nejvíce to jde. 

A pokud prostě léto bez depresí nedáváte, zkuste vyhledat psychologa, který se zaměří 

na to, odkud se vaše nespokojenost a špatná nálada bere a následně vám pomůže se 

depresivních stavů vhodným způsobem zbavit. Sezónní deprese mají jedno pozitivum, 

většinou totiž s koncem daného ročního období odezní.  
Autor: Online psychologická poradna MOJRA, www.mojra.cz 

 

 

KULTURA 

Den obce Hať 24. 6. 2023 

Obec Hať ve spolupráci s kulturní 

komisí a místními spolky si vás dovoluje 

pozvat na tradiční Den obce Hať, který se 

v Hati koná od roku 2015. Letos je termín 

stanoven na sobotu 24. 6., akce je 

jednodenní, ale v pátek bude v režii Model 

klubu Hať zorganizováno letní kino 

v prostranství u poldru u pískovny. Po 

setmění se bude promítat film Mamma Mia! 

Bude k dispozici také ohniště pro opékání 

špekáčků, ale občerstvení si musí každý 

donést sám. 

Harmonogram Dne obce 24. 6. 2023: 

Děti z Hati              15:00 15:30  

Dolbend              15:30 16:20  

Děti z Hati              16:30 17:00 

Dolbend              17:00 18:00  

Puding pani Elvisovej (SK) 18:30 19:20  

ABBAcz       19:45 20:45  

Rock&Roll Band M.Woodmana 

                                             21:15 22:15  

AC/CZ       22:45 23:45  

Banda del Caffe       00:00 02:00 
 

Celým sobotním programem vás bude provázet Jiří Plaček z Model klubu Hať. 

Den obce zahájí vystoupení dětí z místní mateřské a základní školy a představí se i žáci 

ZUŠ Hlučín, které doprovodí někteří členové Dolbendu. Ve dvou setech vystoupí 

dolnobenešovská kapela Dolbend, která na dnech obce bude už podruhé.  
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Až z dalekých 

Košic k nám 

dorazí slovenská 

elektro-indie-

popová kapela 

Puding pani 

Elvisovej, která 

vznikla roku 1995 

a v čele 

s charismatickou 

zpěvačkou Sylvií 

vám nabídne 

k poslechu hudbu, 

jež má jedinečný 

svébytný rukopis, 

jedná se o mix 

taneční 

elektronické 

hudby s prvky 

jiných hudebních 

experimentů. 

Následovat 

bude vystoupení 

skupiny ABBAcz, 

která předvede 

energickou show 

plnou hitů skupiny 

ABBA, která 

publikum vtáhne 

zpět do atmosféry 

80. let. 

Hlavní 

hvězdou večera je 

nepochybně 

Rock’n Roll Band Marcela Woodmana, který v čele s Marcelem Lesníkem Woodmanem 

funguje a baví své publikum od roku 1990. Během hodinového vystoupení nám nabídne 

smršť rock and rollu a roztančí úplně všechny. 

Tvrdé rockery jistě potěší vystoupení AC/CZ, což je nejúspěšnější AC/DC tribute 

kapela v České republice, kritiky uznávaná jako jedna z nejlepších i v zahraničí. Kapela 

působí na scéně od roku 2010 a ročně odehraje přes 100 koncertů v České republice, 

Slovensku, Polsku, Rakousku a Německu a konečně zavítá i k nám do Hati! 

Den obce završí koncert ostravské cover skupiny Banda del Caffe, která funguje od 

roku 2012 a jednotliví členové kapely spolu hrají v jiných hudebních projektech. Nabídne 

vám k poslechu a tanci hity od interpretů jako jsou Lucie, Buty, Richard Müller, Chinaski, 

No Name a další. 

Akce se koná za finanční podpory Moravskoslezského kraje. 
Jana Stočková 
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KNIHOVNA 

Milí čtenáři a přátelé dobré knihy! 
 

Čas se nedá zastavit, a tak i já jsem dosáhla 

věku, kdy mne čeká zasloužený odpočinek 

a odcházím v září do důchodu. 

Těžko se s Vámi loučím. Byli jste skvělí 

a vzorní čtenáři a budu na Vás ráda vzpomínat. 

Přeji Vám všem hodně krásných čtenářských 

zážitků a nezapomeňte, že četba nejen vzdělává, ale 

také obohacuje život každého z vás. 
 

Vaše knihovnice Margita Kalvarová 

 

 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

S příchodem dubna jsme se začali připravovat 

se třídou Motýlci na dramatické vystoupení, na které 

jsme byli pozváni v rámci Česko – Polské 

spolupráce. Akce se uskutečnila v Tworkówě, kde 

děti zahrály pohádku Sněhurka a sedm trpaslíků, 

která sklidila velký úspěch. V mateřské škole jsme 

přivítali Divadlo Letadlo, které za námi přijelo 

s ekologickou pohádkou O ledním medvědovi. 

V rámci poznávání naší obce jsme se s dětmi byli 

podívat na Obecním úřadě a v knihovně. 

Začátek května se nesl v duchu příprav na Den 

matek. Děti poctivě a svědomitě trénovaly na 

vystoupení, které se konalo již tradičně v Kulturním 

domě. V druhé polovině měsíce se uskutečnily dva 

výlety. Nejprve projektový den pro děti ze třídy 

Sluníčka a Motýlci, a to v prostorách 

u Stříbrného jezera v Opavě, kde si 

program pro děti připravily trenérky 

z volnočasového centra sportovní 

gymnastiky. Druhou plánovanou akcí 

byl výlet do zoologické zahrady 

v Ostravě. Den dětí jsme oslavili 

v prostorách Hasičské zbrojnice, kde 

měli pro děti hasiči připravený 

program. Děti si prohlédly budovu, 

hasičské vozy a seznámily se se 

základy první pomoci. Největší 
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úspěch mělo stříkání hasičskou hadicí na 

terč, které si mohly vyzkoušet všechny 

děti. Na závěr děti dostaly od hasičů 

odměnu v podobě pití, omalovánek 

a pexesa. Na oplátku děti předaly 

hasičům tematické obrázky, které pro ně 

namalovaly. Aby to byla oslava Dne dětí, 

jak se patří, závěr patřil točené zmrzlině, 

kterou nám zařídilo Sdružení rodičů. Za 

toto vydařené dopoledne patří místním 

hasičům velký dík!! Děti si to velmi užily 

a my se budeme těšit na další spolupráci. 

Během června nás ještě čeká již tradiční Pasování předškoláku, vystoupení na Dnech obce 

a rozloučení před prázdninami, které se uskuteční v odpoledních hodinách v prostorách za 

Hačankou. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

Ve dnech 14. 3. – 17. 3. 2023 proběhla na naší škole kontrola České školní inspekce. 

Zprávu s výsledky kontroly již máme a dopadla pro nás velmi dobře.  

 Inspektorky České školní inspekce důkladně procházely jak dokumentaci, tak úroveň 

výuky. Navštívily  všechny vyučující včetně mateřské školy. Ocenily jak kvalitu výuky, 

tak příznivý dopad na žáky,  fungující kolektiv a maximální podporu zřizovatele a kvalitní 

materiální zázemí. Doporučily více realizovat vzájemné hospitace v mateřské škole 

a využívat pestřejší metody a formy  předškolního vzdělávání, více využívat digitální 

technologie a zaměřit se na větší diferenciaci zadávaných úloh a rozšířit ŠPP o speciálního 

pedagoga. Vše se snažíme postupně naplňovat.  

Ze závěrů inspekční zprávy:  

Vývoj školy od poslední inspekční činnosti v roce 2016:  

• Zvýšení kvalifikovanosti.  

• Zlepšení materiálních podmínek a pracovního zázemí.  

Silné stránky:  

• Velmi dobrá spolupráce školy s vnějšími partnery a tím rozvíjení sociální 

a osobnostní kompetence žáků a posílení sounáležitostí s obcí.  

• Vhodná podpora samostatnosti dětí.  

• Systematické vytváření motivace k učení u žáků a seznamování se vzdělávacími 

cíli,  podpora aktivního zapojení do výuky.  

• Efektivní spolupráce pedagogických pracovníků základní a mateřské školy, což 

umožňuje dobrou informovanost o dětech a jejich bezproblémový nástup do 

základního vzdělávání a  podporu vztahů napříč ročníky, jež přispívá k 

prevenci výskytu negativních jevů.   

 

Dny strávené společně s inspektorkami z ČŠI byly pro nás velmi přínosné.   

Výsledek kontroly je výsledkem kolektivní práce celého našeho týmu pedagogů, 

provozních pracovníků a úzké spolupráce se zřizovatelem a s rodiči.  

 Všem spolupracovníkům, zřizovateli i rodičům děkujeme.   

 S celým obsahem Inspekční zprávy se můžete seznámit na webových stránkách školy 

v záložce Základní škola – Dokumenty. 
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100% úspěšnost našich žáků!!! 

V letošním školním roce končí na naší škole povinnou školní docházku 34 žáků - 16 

dívek a 18 chlapců. Na střední školu s maturitou se hlásilo 24 žáků a na střední školu 

s výučním listem 10 žáků. A jak to dopadlo? Po kontrole výsledků přijímacích zkoušek 

a započítání prospěchu ze základní školy - známky osmé třídy (1. i 2. pololetí) a 1. pololetí 

deváté třídy, byli přijati všichni žáci naší školy v PRVNÍM KOLE přijímacích zkoušek! 

A kde se dostali? 

 

Střední škola s maturitou: 

Gymnázium J. Kainara, Hlučín – 3 žáci 

Gymnázium, Biskupské - 2 žáci 

Jazykové a humanitní gymnázium PRIGO - 1 žák 

OA Ostrava, obchodní akademie - 3 žáci 

SŠ technická a dopravní - autotronik - 1 žák 

SŠ prof. Zdeňka Matějčka - informační technologie - 1 žák 

Střední škola teleinformatiky - informační a telekomunikační technologie - 1 žákyně 

Střední zdravotnická škola Opava - zdravotní sestra – 1 žákyně 

Střední zdravotnická škola Ostrava - nutriční asistent - 1 žák 

zdravotní sestra - 1 žákyně 

laboratorní asistent - 1 žák 

asistent zubního technika - 1 žák 

Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského - aplikovaná chemie – 

1 žákyně 

Střední zahradnická škola Ostrava - přírodovědné lyceum - 1 žákyně 

SŠ služeb a podnikání Ostrava - Poruba - kosmetické služby - 1 žákyně 

SŠ elektrotechnická - mechanik elektrotechnik - 1 žák 

Střední průmyslová škola - mechanik seřizovač - 1 žák 

SPŠ a OA Frýdek - Místek - ekonomické lyceum - 1 žákyně 

AHOL SOŠ - ekonomika v multimediální sféře - 1 žákyně 
 

Střední škola s výučním listem: 

Kadeřnice – 2 žákyně 

Elektrikář - slaboproud - 2 žáci 

Autoelektrikář - 1 žák 

Mechanik opravář motorových vozidel - 5 žáků 
 

Po úspěšném vykonání přijímacích zkoušek přestoupí 1 žákyně sedmé třídy na 

Gymnázium 

J. Kainara v Hlučíně. 
 

Všem našim absolventům přejeme hodně úspěchů ve studiu na jimi vybrané škole! 

 

Poznávací zájezd do Londýna 

V pátek 21. dubna jsme odjeli se 43 žáky z 8. tříd a z 9. třídy na pětidenní poznávací 

zájezd do Londýna. Jeli jsme autobusem, trasa vedla přes Německo, Belgii a Francii a dále 

přes Eurotunel do Velké Británie.  
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Hned po příjezdu do Londýna jsme se metrem vydali do centra a viděli hodně 

známých míst jako je London Eye, Big Ben, Parlament, Downing Street 10. Přes 

St. James’s Park jsme došli k Buckinghamskému paláci a pokračovali jsme dále na 

Piccadily Circus, prošli jsme čínskou obchodní čtvrť Soho a došli až na Trafalgarské 

náměstí, kde jsme si prohlédli obrazy slavných malířů v Národní galerii.  

Druhý den nás náš autobus zavezl do města Windsor, kde jsme měli prohlídku 

královského hradu. V odpoledních hodinách jsme vrátili zpátky do Londýna a navštívili 

oblíbenou turistickou atrakci - muzeum voskových figurín Madame Tussauds.  

Poslední den našeho pobytu v Londýně jsme jeli do centra města lodí a vystoupili 

jsme u známého mostu Tower Bridge. Následovala prohlídka pevnosti Tower of London 

a cestou ke katedrále sv. Pavla a k Památníku Velkého požáru Londýna jsme viděli známé 

londýnské mrakodrapy.  

Počasí nám přálo, pořádný londýnský déšť jsme zažili až poslední den před 

odjezdem z města. Své jazykové dovednosti si žáci mohli vyzkoušet při nakupování 

a komunikací v rodinách, kde byli ubytováni. 

 Po třech dnech strávených ve městě nás čekala stejná zpáteční cesta autobusem. Na 

závěr našeho výletu průvodce žákům připravil kvíz, kde jsme zjistili, co si z vyprávění 

o navštívených místech zapamatovali. Ti nejlepší dostali sladkou odměnu. 

 

Velký úspěch – Cambridgeské certifikáty 

Po výborných výsledcích 

z pretestování úrovně AJ se rozhodli tři 

naši žáci zkusit si cambridgeské 

zkoušky naostro a získat certifikát, 

který má mezinárodní platnost. 

Všichni se přihlásili na B1 ( test PET - 

středně pokročilý), kdy žák rozumí 

hlavním myšlenkám běžného 

mluveného i psaného projevu, dokáže 

spontánně reagovat při rozhovoru 

s rodilým mluvčím, jeho projev je 
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plynulý. V rámci psaného textu dokáže dokonce bez zásadních gramatických chyb vyjádřit 

a vysvětlit svůj názor na současné problémy.   

Jsme rádi, že naši žáci byli úspěšní, dokonce dva z nich zvládli zkoušku tak dobře, že 

obdrželi certifikát vyšší úrovně - B2.  

Všem moc gratulujeme!!! 

 Další pretestování (čili bezplatné zkoušení úrovně) žáků v AJ je naplánované na 

červen. Zájem žáků budeme postupně zjišťovat.  

Sovičky u prvňáčků 

Dne 18. 5. do prvních tříd přiletěly dvě sovy. Nebyly to ledajaké sovy. Byly to sovičky 

původem z Afriky, správným pojmenováním – výrečci bělolící. Dva páry velkých očí si 

nás zvědavě prohlížely, zatímco jejich majitelka odpovídala na naše všetečné dotazy. 

Dozvěděli jsme se, že sameček Ariel a samička Rozárka jsou velcí dravci, i když váží 

kolem 270 gramů. Pochutnávají si na myších, broucích, zejména švábech, a k narozeninám 

dostávají potkany. Největším zážitkem této návštěvy však bylo fotografování s Arielem. 

Pak už nastal čas loučení. Všem se sovičky moc líbily a samozřejmě si je chtěli odnést 

domů. 

 

Příhraniční olympiáda 

Dne 30. 5. 2023 naše škola pořádala již 14. ročník příhraniční olympiády. 

Olympiáda byla určena pro žáky 6. až 9. tříd. Žáci byli rozděleni do dvou kategorií, mladší 

žáci 6. - 7. třída a starší žáci 8. - 9. třída. Všichni olympionici soutěžili v 6 disciplínách, 

z nichž 5 bylo individuálních a 1 týmová: skok daleký, hod medicinbalem, přeskok přes 

švihadlo, výdrž na hrazdě, běh na 60/100m a smíšená štafeta 4x200 metrů. Poměřit své síly 

a bojovat o medaile s našimi žáky přijeli sportovci ze Základní školy v Píšti, z Gminy 

Krzyzanowice, a také ze Šilheřovic. Všichni sportovci projevili sportovního ducha a smysl 

pro fair play. Jsme  moc rádi, že naši žáci obhájili loňské prvenství, a mohli tak pozvednout 

zlatý pohár za celkové prvenství. Sláva vítězům, čest poraženým. Jak se říká: „Není 

důležité vyhrát, ale zúčastnit se a pobavit se!“ 
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A jak to skončilo? 

1. místo - ZŠ Hať 

2. místo - ZŠ Šilheřovice 

3. místo - ZŠ Píšť 

4. místo -  Gmina Krzyżanowice 

Den zdraví v Šilheřovicích 

V úterý 6. 6. 2023 jsme s žáky osmých tříd vyrazili do 

Šilheřovic, kde se konal již tradiční Den zdraví. Na místě byli 

žáci rozděleni do skupin a postupně obcházeli 8 stanovišť, 

kde plnili různorodé úkoly zaměřené především na zdraví 

a sport. Mimo to jsme také navštívili tamní zámek, osvěžili 

naše zeměpisné znalosti a nechali se zkrášlit dočasným 

tetováním. Na závěr všichni dostali zaslouženou sladkou 

odměnu v podobě nanuku a po 13. hodině jsme se svižným 

krokem vrátili zpět do Hati.  

 

 

Škola v přírodě 

     Jako každý rok, tak i letos jsme s žáky vyjeli na pobyt v přírodě. Pobytu se účastnili 

žáci třetích tříd. Doprovázely je jejich třídní učitelky a paní vychovatelka. Strávili jsme 

týden plný 

zážitků v hotelu 

Jelenovská 

u Valašských 

Klobouků. 

Součástí byla 

i povinná 

výuka plavání, 

kterou žáci 

absolvují 

v rámci tělesné 

výchovy. Díky 

tomu, že byl 

kurz plavání tak 

intenzivní, se 

děti naučily 

velmi rychle 

plavat různými styly. I ti, 

kteří se zpočátku vody báli, 

již při třetí lekci odhazovali 

pomocné pásky a učili se 

plavat sami. Velkou motivací 

byli pro děti jejich 

instruktoři, kteří to s dětmi 

uměli a stali se na týden 
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jejich kamarády. Samozřejmě jsme pouze neplavali, ale věnovali jsme se různým hrám, 

hledali jsme poklad, luštili šifry, tančili, zpívali, cvičili, vyráběli, užívali si krásných 

výhledů při p rocházkách po okolí a z jídelny hotelu.  

     Týden uběhl jako voda a my jsme se v pořádku vrátili domů. Všichni plní nových 

zážitků, děti s tím, že umí plavat a s touhou vrátit se opět 

někdy na Školu v přírodě.  
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ 

 

Vážení přátelé haťského fotbalu,  

jarní část sezóny je již skoro celá za námi, 

pojďme si ji celou zrekapitulovat. 

Začněme našimi nejmladšími – 

přípravkou, kteří ve své soutěži skončili na 

7. místě se ziskem 12. bodů za 3 výhry, 

3 remízy a 8 proher a skóre 92:106. 

Družstvo vedou Petr Ksenič a Richard 

Paštinský. 

V kategorii starší přípravky se naše družstvo umístilo na 6 místě, se ziskem 19 bodů za 

5 výher, 4 remízy a 7 proher, se skóre 126:114. Vedením družstva jsou pověřeni Jaroslav 

Kovář a Pavel Janoš. 

Co se týče žáků, ti se umístili na 7. místě se ziskem 13 bodů za 4 výhry, 1 remízu 

a 9 proher, se skóre 25:60. Družstvo vedou Václav Gajdošík a Michal Němec. 

Po několikaleté pauze jsme opět obnovili družstvo dorostu, které se umístilo na 7. místě 

se ziskem 19 bodů. Celkem uhráli 5 výher, 4 remízy a 9 proher se skóre 46:64. Trenérský 

tandem tvořili Lukáš Hříbek a Vojtěch Kliment. Pozitivním jevem je, že do nové sezony 

přejde z žáků 6 hráčů, a budeme soběstační. 

Jako poslední se podíváme na družstvo mužů. Těm se v letošní sezóně vůbec nedařilo. 

Vstup do jarní části byl vyloženě tragický. Po neuspokojivých výkonech v prvních pěti 

kolech podal trenér Ondračka rezignaci. Družstvo poté přebrali Matouš Kuchař a Martin 

Hudeček. Ti byli postaveni před nelehký úkol, a sice záchranu v 1. B třídě. V době psaní 

článku, máme bodovou výhodu, kdy ještě potřebujeme v posledním zápase porazit v derby 

Darkovice.  

Na konec sezóny nás ještě čeká tradiční žákovský turnaj O Pohár starosty Obce Hať, 

který proběhne 17. 6. 2023 v našem areálu. 

Další plánovanou akcí, je naše účast na Dnech obce, kde jako již tradičně budeme mít 

stánek s občerstvením a budeme rádi, když nás přijdete podpořit.  

Závěrem mi dovolte, abych vám poděkoval za Vaši přízeň v jarní části sezóny. Věříme, 

že nám ji zachováte i na startu nové sezóny v srpnu. 
Za VV Ing. Rostislav Pavlenka 

 

 

 

Mažoretky z Ballerisima jsou Mistryněmi ČR 

Od září loňského roku poctivě trénovaly, aby dokázaly obhájit loňský úspěch. Podařilo 

se. Mažoretky z klubu MK Ballerisimo Hlučín se v sobotu 20. května staly Mistryněmi 

České republiky. Velký podíl na tomto sportovním úspěchu mají také děvčata z Hati, 

konkrétně Alice Gospošová, Gabriela Machalová a Adina Bialasová, které v Ballerisimu 

trénují již několik let. Obhájit loňské úspěchy je vždy těžké, proto trvala sportovní příprava 

téměř celý jeden rok. Děvčata z Ballerisima absolvovala tréninky 3x týdně, ale také 

víkendová soustředění či týdenní přípravný kemp. I přes to, že cíl přípravy byl jasný - 
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obhájit loňský mistrovský titul - mažoretky stihly během celé sezóny nasbírat spoustu 

společných zážitků a vzpomínek i mimo tělocvičnu, například na různých akcích a výletech 

s klubem.  

Finále Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu se konalo 20.-21.5.2023 na zimním 

stadionu v Karviné. Konkurence z celé České republiky, účast téměř tisícovky soutěžících 

mažoretek a také potlesk z tribun od fanoušků a rodičů - to vše přispělo ke skvělé 

atmosféře. Do boje o nejcennější medaile se mažoretky z MK Ballerisima Hlučín vrhly s 

jistotou. Svou pódiovou sestavu, ve které tančí 23 mažoretek ve věku 8-11 let, zatančilo 

Ballerisimo téměr bez chyb. Pak už nezbývalo, než počkat na slavnostní vyhlášení 

výsledků.  

Titul Mistryň České republiky v mažoretkovém sportu 2023 se tak i po roce vrací do 

Hlučína, které je městem mažoretek. MK Ballerisimo je totiž jedním z největších, ale také 

nejúspěšnějších klubů v ČR i zahraničí. Klub se může pyšnit například několika tituly 

Mistrů světa v mažoretkovém sportu. Další mistrovství světa čeká Ballerisimo již na konci 

srpna, tentokrát historicky poprvé v Ostravě.  

Přidat se do klubu mohou všechna děvčátka od 5 let, která ráda tančí a která by chtěla 

získat nové zážitky a vzpomínky. Ballerisimo Hlučín přijme každou holčičku, která pohyb 

miluje! Informace a přihláška je k dispozici na webu klubu - www.ballerisimo.cz a nábor 

právě probíhá. 

http://www.ballerisimo.cz/
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INZERCE 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

NAŠI  JUBILANTI 

 

 

Vedení obce Hať přeje vše nejlepší a do dalších let 
hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti. 
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Registrováno u Ministerstva kultury České republiky pod registračním číslem MK ČR E 12499. 

Bortlíková Edeltrauda 95 let  Kotulová Helena 81 let 

Kolasková Anna 93 let  Glenz Karel 81 let 

Lichorobiec Vladislav 92 let  Pardubická Růžena 81 let 

Plačková Gertruda 92 let  Lampartová Edeltraud 81 let 

Ronczková Anna 92 let  Sámelová Hana 81 let 

Tomalová Apolonie 90 let  Friedrichová Waltrauda 81 let 

Cigánová Hedvika 88 let  Tomanová Zora 80 let 

Matuška Erhard 88 let  Konetzná Edeltrauda 80 let 

Tesař Erich 87 let  Konetzný Jiří 80 let 

Klemencová Eliška 87 let  Chmelařová Krista 80 let 

Cigánová Marie 87 let  Vojtek Jan 80 let 

Štěpán Bernard 87 let  Kotala Ladislav 80 let 

Matuška Karel 86 let  Nováková Eliška 80 let 

Tylečková Alena 85 let  Grygerková Milada 80 let 

Dvořáková Felicita 85 let  Plaček Erich 80 let 

Kuchař Hubert 85 let    

Jiříková Lucie 85 let    

Adamčíková Marie 85 let    

Plačková Lena 84 let    

Mokrá Valtburga 83 let    

Gajdová Edeltrauda 82 let    

Mokrá Olga 82 let    

Lukášová Irmgard 82 let    
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